

HRVATSKA MISAO

PREDPLATA ZA ŠIBENIK I AUSTRO-UGARSKU GODIŠNJE K 14—,
POLUGODIŠNJE I TROMJESEČNO SURAZMJERNO, MJESEČNO
K 2:50. — POJEDINI BROJ 10 PARA. — OGLASI PO CIJENIKU.
PLATIVO I UTUŽIVO U ŠIBENIKU.

- IZLAZI SVAKI DAN -
:: TELEFON BR. 74. — ČEKOVNI RAČUN 129.871. ::

UREDNIŠTVO I UPRAVA NALAZE SE NA TRGU SV. FRANE, IZA
OBCIN. PERIVOJA. — VLASTNIK, IZDAVATELJ I ODGOVORNI
UREDNIK JOSIP DREZGA. — TISAK: HRVATSKA ZADRUŽNA
TISKARA U ŠIBENIKU, U. Z. S. O. J.

GOD. II.

ŠIBENIK, utorak 3. studenoga 1914.

BR. 139

U Srbiji.

Napredovanje bez otpora.

Beč, 2 studenoga

Službeno se saopćuje:

Naša ofenziva u Mačvi napreduje pobjedonosno.

Iz svojih učvršćenih položaja otjerani neprijatelj dosad je pokazao samo malo otpora. Jedino sjeverno od Šabca morali smo jake ušance položaje osvojiti.

I sam Šabac bio je noćas na juriš osvojen.

Kroz Mačvu prodrle kolone već su prešle željezničku prugu Šabac-Lješnica. Ima i zarobljenika.

Zaglavio aviačiar.

Beč, 2 studenoga.

Aviačiar nadporučnik Sanchez bio je od neprijateljskog hitca teško ranjen. Ipak sakupio je svoje zadnje sile te je gladko sišao na mjesto uzleta. Jučer je ranama podlegao. Prije smrti primio je brzojavno podijeljen mu vojnički krst za zasluge.

U Galiciji.

Beč, 2 studenoga.

Službeno se saopćuje danas o podne:

U okršajima na Sanu Rusi su imali, osobito kod Rozvado, teške gu-

bitke te ih je zarobljeno 400, a tri puščana stroja zaplijenjena.

Južno od Starog Samobora takodjer je došlo do okršaja, te je i tu zarobljeno 400 Rusa. U ovom prostoru i sjeverno od Turke naše prodiranje imalo je napredka.

U Rusiji.

Položaj nepromijenjen.

BERLIN, 2. studenoga.

Na istoku u Rusiji položaj je nepromijenjen..

Pokušaj Rusa, da provalje kod Sziŕtkemena, bio je odbiven.

BEČ, 2. studenoga.

Službeno se saopćuje: Bojevi u ruskoj Poljskoj još traju.

Tursko-ruski rat.

Bojevima na Kavkazu.

Beč, 2 studenoga.

Iz Trapezunta na Crnom moru javljaju:

Na rusko-turskoj granici bojevi između ruskih i turskih četa već su započeli.

Sa francuskog ratista.

Uzduž obale.

BERLIN, 2. studenoga.

Veliki glavni kvartir javlja: Pri napadaju na Ypres osvojeno je i dalje predjela. Meszines nalazi se u našim rukama.

U argonskoj šumi.

BERLIN, 2. studenoga.

I u bojovima u argonskoj šumi uznapredovalo se. Neprijatelj je ovdje pretrpio jake gubitke.

Francuzi pod Visom.

U nedjelju francusko-englesko brodovlje pojavilo se ponovno pred Bokom. Jučer pak u jutro došlo je pod Vis.

Kako se čuje, Francuzi su uzeli sa Visa nekoliko taoca i presjekli kabel. Kada se je pojavila naša flota, uzmakli su.

Burski ustanak.

U Englesku stigle vijesti javljaju o uznemirujućem širenju ustanka u južnoj Africi. Engleska je cenzura do sada zabašurivala sve vijesti o širenju tog ustanka, ali ozbiljni položaj sili vladu, da započne objelodanjenjem ovih vijesti.

Vlada je južnoafričke Unije saznala, da građanstvo u sjeveru Oranje države stoji pod oružjem. Narod je pod oružje pozvao poznati general Dewet. Isto tako stoji pod oružjem veliki broj ustaških četa u sjevernom Transvalu, a zapovijeda im general Bayer. Grad su Heilbron ustaše već zaposjele i uapsili sve vladine činovnike. U Reitzu su ustaše zaustavili vojnički vlak, u kojem je vlada transportirala čete. Ustaše su vladine čete razoružali i zaplijenili svu municiju.

„Telegraf“ javlja iz Londona najnovije vijesti o ustanku Bura. Te vijesti glase vrlo nepovoljno po Engleze. Čini se, da je protiv zapovjednika vladinih četa ustao i general Dewet. U Londonu su zabrinuti glade držanja mnogih drugih uplivenih članova stranke generala Hertzoza. Kako se pogađava, uapsili su ustaše mnogo viših engleskih činovnika.

„Münchener Neuste Nachrichten“ javljaju iz Haaga: Iz Londona prispjeli putnici pripovijedaju o širenju ustanka u južnom Africi. Bivši je burski zapovjednik Jooste javio generalu Bothi: Zajednički neprijatelj burskoga naroda niti Nijemac već Englez. Buri ne će biti nezahvalni Njemačkoj. On želi, da sebi nakon rata cjelokupno germandstvo pruži ruke za zajednički kulturni rad.

KRONIKA.

Ratni dopisnik „Corriere della Sera“ javlja iz Kotora: Bombardement Lovčena traje već preko osam dana. Poradi koncentracije austro-ugarskoga brogovića u Boci Kotorskoj nije na žalost Crnogoraca moglo francusko brodovlje učestvovati kod bombardementa. Stoga nijesu crnogorske baterije na Lovčenu mogle prouzročiti nikakve značajnije štete uzva zaprejanje.

Listovi su pretresali u odujnim živahnim izvodima činjenicu, da je jedan francuski ratni brod u blizini Santa Maria di Leuca zarobio talijanski paroplov „Enrico Millo“ pod sumnjom, da vozi kontrebande, te ga dopremio u Bisertu. Naročito je pretresano pitanje, da li je spomenuti parobrod zarobljen u talijanskim teritorijalnim vodama. Službena je „Agenzia Stefani“ objelodanila ovu notu: Lučki je admiral Biserte dao na temelju od francuskih oblasti dobivene zapovijedi dozvolu parobrodu „Enrico Millo“, da otplovi dalje. Ustmeno obećanje talijanskog konzula u Biserti glasi, da će tovar broda pretražiti talijanske oblasti u lučkom istovarištu, te da će oblasti zaprijetiti da eventualne na brodu se nalazeće kontrebande dospiju u ruke zaraćenim strankama. Rezultat se istrage ima saopćiti francuskoj vladi.

Generalno je višeje austro-ugarske banke zaključilo kamatnjak na pet i pol postotaka.

Generalni ravnatelj tvornice topova Skoda Karlo vitez pl. Skoda dobio je od Nj. Veličanstva barunstvo radi težkih motora iz baterija.

Iz Londona javljaju: Službena dojava da je Njemcima uspjelo na sjeverno-zapadnoj obali Irske razsijati čitavo polje laguma kojima su pali do sada žrtvom parobrodi „Manchester“ i „Comerce“ izazvala je u čitavoj Engleskoj najveću senzaciju, te je samo povišala negodovanje koje je i dosada vladalo protiv vrhovne uprave mornarice. Interesirani krugovi ne mogu si razjasniti, kako je Njemcima uspjelo izbaciti te mine. Sumnja se, da su to učinili pomoću podmornica.

RUSIJA SAZIVLJE PUČKI USTANAK.

Iz Stockolma javlja „Reichspost“ : Više carevih ukaza određuju saziv ruskog pučkog ustanka. Ustanovljenje broja godišta prepušteno je ratnom ministarstvu, te će biti različito za pojedine gubernije. Novine ipak dobivaju iz više gradova vijesti, iz kojih se vidi obseg saziva. Iz Rige se javlja, da su oni razredi pučkog ustanka pozvani, koji su u godinama 1896, do 1908. iz pričuve prešli. S druge strane javlja se iz Nijznjeg Novgoroda, da se tamo ima staviti pučki ustanak, koji je bio sazvan god. 1909. do 1913, svi njemački Balti, Leti i Esteni stoje već u boju, dok je čisto ruski pučki ustanak dosada bio pošteđen. U Rigi već ima godišta pučkog ustanka, gdje ima muževa do 50 godina starih, jer službeno vrijeme u pričuvu ruske vojske siže do 35 godina, kakovo je već oružje.

Sazvani su i rezervisti i pučki ustaše (pet godišta) iz amurskog područja i iz lučkih područja ruske istočne Azije. Ostali diovi vojske iz Sibirije sazvani su odmah, kad se je i formirao pučki ustanak. Posebnim ukazom sazvani su amurski Ussurikozanci pod zastave, u koliko su potrebni za upodunjenje kozackih formacija. Mobilizacija konja u Sibiriji takodjer je određena.

Što su se pozvala tolika godišta ruskog pučkog ustanka, dokazuje osobito naprežanje Rusije. Dok će pučki ustanak biti mobilizovan, preči će više jedana, a osobito iz azijskih područja stići će vrlo lagano pojačanja.

Statistika u narodnom gospodarstvu.

U jednom broju prošle godine donijeli smo članak pod gornjim naslovom. U njemu smo istakli potrebu vođenja statistike bilo za privatne osobe, bilo za gospodarske zadruge, općine, kotare, pak i cijelu pokrajinu; navodjajući potrebu pokrajinskog statističkog ureda. Nu na žalost, kao u mnogim drugim praktičnim pitanjima opće koristi, tako i ova naša želja ostala je samo puka želja naša, a da se na nju nitko nije niti osvrnuo, a kamo li se zauzeo, da u djelo bude provedena i izvedena.

Nemar i nehajstvo nevodenja statistike u narodnom gospodarstvu naše zemlje dovelo nas do današnjeg nevoljnog stanju u našoj zemlji tako, da svaki kotar, svaka općina, pa, za tako rekuć svako selo se diže da obezbjedi sebi hranu kroz ovo ratno doba, izdavajuć odredbe i zabrane

ove ili one vrsti živeža. Ljudi lete na sve strane. Eno vam ih u Trstu i Rijeci. Čuju li da je prispio koji parobrod u ovaj ili onaj grad, eno ih tamo ko gavrani na strvinu. Brzjavi lete na sve strane. Mole se prijatelji i vlasti. Šalju se molbe brzojavnim putem čak na ministarstvo. Zašto se sve ovo događa?

Događa se zato i samo zato, jer mi sami neznamo, što kod kuće imamo. Stanje današnje u našoj zemlji možemo pripodobiti trgovcu, koji nikad nečini godišnjih zaključnih računa, a svagdanu mu stiže nova trgovina, te jedan dan dodje do kraha a da ni sam nezna kako i zašto.

S pomanjkanja statistike u našoj zemlji, danas vlasti bojeći se gladije izdaju odredbe i za one predmete, koji nijesu nužni za svagdanu prehranu, a tim priječe, da narod, osobito onaj siromašne ruke, dodje do novca i nabavi sebi ono, što mu je uprav nužno za prehranu obitelji. Zašto se pak ovo događa? Zato, jer nemamo statistike, te se radi sve o naku, kako bi naš puk rekao, na glavu i iz bojazni pred gladijom. Na prvi mah, a u istinu i jest tako, pričinja nam se, da je svako poglavarstvo u našoj zemlji, pak i svaka općina, opasalo se kinškim zidom, a da ne pomisli, je li to korisno ili ne. Tako n. p. poglavarstvo kninsko izdalo je zabranu za izvoz jaja i peradi. Budi nam dopušteno istaknuti, da je na ovaj korak poglavarstvo kninsko navelo to, jer nemamo statistike o produkciji jaja i peradi u našoj zemlji, a osobito u kninskoj i drniškoj krajini, koja goje više peradi nego cijela zemlja.

Ovo smo istakli, a da dokažemo potrebu vođenja statistike. Da su kod nas uredjeni tačni podatci statistički o broju peradi u zemlji, osobito u kninskoj i drniškoj krajini, moglo bi se približno znati, koliko jaja dnevno snesu kokoške, koliko piladi ima, te onda zadržati ono, što je nužno za mjestni potrošak, a što je suvišno pustiti, da narod unovči i namakne sebi ono što mu za prehranu fali i česa nemože dobiti ni u Drnišu ni u Kninu.

Da se pako ovom zabranom nepostizava praktičnu stranu, budi nam dokazom to, što je Knin i Drniš bez i jednog jaja. Mi smo nekidan bili u Kninu i zatražili smo kod svoje jednoga jaje za zajutrak a nijesmo ga dobili, jer u Kninu nema jaja ni za lijek. Jedan naš trgovac pošao je u Knin da kupi jaja za aprovizaciju grada Šibenika. U Kninu nije našao ni jednoga. Tad je putovao iz Knina u Drniš kolima i u svim selima i zaselcima od Knina do Drniša nije našao nego 28 jaja. Kamo dakle dopisjavaju jaja? Jesu li kokoške prestale nositi? Ne. Narod neće da prodaje po 5 ili 6 helera, te ga kromice nosi u Zadar i Split, gdje ga unovči po 16 helera. A tko mu može dati krivo?

Doduše i općina Šibenik izdala je zabranu izvoza ribe. Ma uzimimo sutra da se uhvati 5—7 stotina glava tunjevine 2—3 hiljade kg. skuša, te

ovu količicu ribe da Šibenik ne bi mogao uz umjerenu cijenu potrošiti, bi li bilo pametno nedozvoliti izvoz u Driš, Knin, Spljet, Zadar i t. d.

Mi mislimo da ne, a uvjereni smo, da se to nebi ni dogodilo. Osim jaja i piladi, koje nijesu najnužnija hrana, neke su vlasti izdale zabranu izvoza i blaga: volova, janjaca, koza i goveda. I ova zabrana je izdata s pomanjkanja statistike.

Da je kod nas uređena statistika mi bi znali, ako ne baš točno matematički, ali svakako s malom pogriješkom, koliko blaga velikoga, a koliko maloga zuba godimice nam daju recimo kninska i driška krajina, koliko blaga godimice dolazi na pazare, osobito u Knin, koliko se proda za izvoz u zemlju, a koliko za vani, koliko se u mjestu troši i t. d., te bi smo onda točno znali, koliko mesa treba nama u pojedinom mjestu, koliko u cijeloj pokrajini, te koliko nam treba još uvesti ili možemo izvesti, jer, kako smo rekli, bez točne statistike narodu se može, mjesto koristi, nanijeti štete. Ovo može da vrijedi i za sočivice, žitarice i t. d.

Može nam se primijetiti, da pišemo ovo sada kad je nemoguće ovo izvesti, ali mi smo ovo pisali ima cijela godina dana, kad nijesmo mogli ni naslućivati, da će ratna trublja zaglušiti našu zemlju, vlasti prisiliti na ovakove mjere. Ovim nećemo da nikome dijelimo lekcije, već da upozorimo odlučujuće faktore na ono što smo rekli prije rata i što se je dalo su malo dobre volje izvesti.

Domaće vijesti.

† Fran Galović. Na polju slave za kralja i za dom preminuo je i ovaj mladi vrstan naš književnik, profesor zagrebačke realne gimnazije. Vječna mu slava!

Vojni namet namjerava uvesti financijalna uprava i to tako, da će se na dohodak od 4000 do 20.000 kruna plaćati od 1/2 do 2%.

Grad i okolica.

Nj. Pr. namjestnik grof Attems, na povratku iz južne Dalmacije, zastavio se se jučer u našem gradu. Osobito je pažnju posvetio pitanju aprovizacije grada. Popodne je prosijedio za Zadar.

Ranjeni i bolesni vojnici. Prispjeli su nadalje: Givdan Šime iz Benkova, Kričić Špiro iz Konjevrat, Kovačević Lazo iz Ervenika, Miočić Jakov iz Ražanca, Berić Mirko iz Varivode, Kubač Ivan iz Radanića, Zekanović Šime iz Poljica Zadar, Matožan Josip iz Rada i Jukić Ante iz Polešanica.

Jučer u jutro prispjeli su: Sunara Mate iz Driša, Parač Mate iz Puljana-Knin i Cota Ivan iz Driša.

Sinoć su prispjeli: Kamber Šime iz Plavna, Marinović Vid iz Bruske-Benkova, Šimić Jovan iz Golubića-Knin, Milković Jure iz Vrljke, Radinović Milan iz Knina.

Za naše ranjenike podariše: gdja Nada Markovinčić 4 košulje, par gaćica, 1 navlaka, 1 velika krpa; Grlić Ivan papirnatih ubrusa; Sunko Niko 3 kg kruha; Rora Paško 20 boca pive; N. N. 6 para bječava, 1 košulja, 2 para gaćica, 1 maja 2 kutijice cigareta; Tabula Duma vojničku odjeću; Erminija Milin 1 košulja, 3 para gaćica, 2 para bječava, 1 maju, 1 ubrusac, 3 prsluka; Protega Marko 3 kg kruha; Zagorec Elvira 1 kutiju slatkiša; Baranović Dane 1 kg kruha, 1 kutiju cigareta ungarca; Luce Škarp 1 par gaćica; Gospodja Paladino 6 košulja, 5 para gaćica, 4 šugamana 7 rubčića; Žarković Gjuro 5 maja, 12 sudarića; Sušelj Stjepan 3 para gaćica; Obitelj Ante Tikulina 6 para bječava, 6 košulja, 1 staru ponjavu, 2 stare košulje; Tambača Josip 6 flaša maraštine; Dulbić Josip 4 kutije cigareta; Friganović Milica 1 košulju; Ninić Marica 1 košulju; Blažević Pere 1 bocu rakije, 1 bocu maraštine; Gosp. Roich glavar željezničke postaje, pogostio je 5 ranjenih vojnika sa gulašom.

Za naše ranjenike gospodja Karmela Novak sakupila je K 95, a doprinijele gg.: Ante Zorić K 5, Šime Šupuk 3, Vilim Beruš

10, obitelj G. Košan 4, gdja Marinella Mattiazzi 4, gdja Fosco rođj. Bilić 10, gdja Anna Weiler rođj. Pini 20, O. Metod Radić nadžupnik Varoša 10, Trečoredke Sv. Frane 10, gdjica D. Depolo 2, gdjica Marica Gojanović 2, gosp. Dr. Smolčić 5, gdja Perina Sunara supruga Krste K 10 i 3 para gaćica.

Za naše ranjenike sakupila gdja Aneta Ticulin K 21, a darovaše gg.; Frua Antun K 2, Zorka Majowsky 1, Margarita Klisčić 2, Amalija Sirovica 3, Dirce Paladino 2, C. Comici 2, M. Suselj 3, Antun Friganović 2, Krste Belamarić 2, N. N. 1, V. Škubonja 1.

Za naše ranjenike gdjica Jelka i Anka Belamarić prodavši 4 serije dopisnica doprimjele su u korist ranjenika kruna 9;20 para; u istu svrhu izručeno im od g. Frana Petrejica S. M. S. Schwarzenberg kruna 5.

Vijenci u korist „Crvenog Križa“. Inicijativom i radom gdjice Perice Bogdan, učiteljice na građanskoj školi, pravljeni su vijenci za drage pokojnike, utižak kojih ide „Zelenom Križu“. Za vijence pokloniše gospodje i gospodjice cvijecice, a ljekarnik gosp. G. Mattiazzi držao ih je u svom izlogu te prodavao. Takove vijence kupiše gg. Dušan Novak, Obitelj Isler, Slavomir Markovinčić, Dalle Feste, Giacinto Mattiazzi ljekarnik i Quinto Unich.

Školska mladež za naše ratnike. Naša školska mladež živo sudjeluje u radu za naše ratnike. Ženska građanska škola plete, šiva i krpa rublje, isto i pučkih škola i u mnogim razredima djeca sakupljaju za naše ratnike, kad ono drugi razred gradske pučke škole, hvalevrijednom inicijativom učitelja g. Kreše Novaka.

Nakon što je vič. o. B. Polonijo, vjeroučitelj posebnim nedjeljnim propovjedima preporučio školskoj djeci razna djela milosrdja i javnu molitvu za naše ratujuće junake, pozva djecu gradskih pučkih škola, da bi, u smislu biskupove zadnje okružnice, primili svetojastva u istu svrhu. To djeca i učiniše na dan svih Svetih molečić Boga, Gospodara vojska, za zdravlje živih a pokoj vjčni palih junaka.

Ovaj sveti i rodoljubni čin zaslužuje svaku hvalu: pa ga preporučamo svima, a napose vjeroučiteljima i njima povjerenoj školskoj djeci.

Ovdješnjem trgovcu Piu Terzanoviću prispjelo je oveća količina za jesensku i zimsku sezonu odjela i kabanica za muškarce.

MODE SALON
Marija Dundić
ŠIBENIK
Daje na znanje da ima veliki izbor šešira i nakita najnovije vrsti za gospodje i gospodjice. Novosti za zimsku saisonu.
Prima popravke uz najumjerenije cijene. 6-10

VELIKA ZLATARIJA
GJ. PLANČIĆ
Vis - Starigrad - Velaluka
ŠIBENIK.

MLIJEKO: kravlje i ovčije, čisto, naravno i sterilizirano, prodaje po 48 para litar, izorna Mljekarna J. Drezga.

BAČAVA
rabljenih, zdravih, u izvrsnom stanju, uz umjerenu cijenu, od 3 do 30 stotara, ima na prodaju kod potpisanoaga.
Zlarin — Šime Marin
posjednik, trgovac.

PIO TERZANOVIĆ
TRGOVAC - ŠIBENIK
VELIKA ZALIHA
Rukotvorina, Odiela, Cipela
Galice, sumpora i gume prve svjetske tvornice

Da postigneš obilan prirod svoga rada na poljodjelskom polju morati ćeš pognojiti svoje usjeve, vinograde, masline, voćna stabla i t. d. sa

40% Kalijevom soli ili kainitom
15-16% Kalciumcianamidom
16-21% Thomasovom drozgom

i to prama uputama koje svak može da zatraži besplatno kod potpisane, bilo ustmeno ili pismeno. Ista tvrdka zanimanicima dijeli poučne knjižice o uporabi gnjojiva za sve kulture, te prema zahtjevu drži i specijalna predavanja. Ove tri vrsti daju isti uspjeh kao KAS a cjenije od istoga.

Ova gnjojiva dobivaju se izključivo kod potpisane tvrdke, kao jedini i glavni zastupatelj i razpačavaoc, i to prama uvjetima postavljenim od tvornica

GRUBIŠIĆ & Comp. :- Šibenik.
(brzojavni naslov GRUBARES — telefon br. 56).

Naslov za brzojave: „JADRANSKA“
CENTRALA U TRSTU
Via della Cassa di Risparmio 5
(Vlastita kuća).

PODRUŽNICE: Dubrovnik — Kotor — Ljubljana — Metković — Opatija Šibenik — Spljet — Zadar.

Kuponi založnica Zemljišno ve-resijskog zavoda Kraljevine Dalmacije plativi su kao i uvučene založnice unovčuju se kod

Jadranske Banke u Trstu i svih njezinih podružnica.

Uložne knjižice. — Pohrana i administracija vrijednosnih papira. — Kupoprodaja tuzemnih i inozemnih vrijednosnih papira, te de- viza i valuta. — Osiguravanje efek- kata proti gubitku na tečaju pri vučenju. — Žiro računi i tekući računi. — Unovčivanje mjenica, dokumenata, odre- zaka i izvučenih vrijednosnih papira. — Kre- ditna pisma, čekovi, vaglia, napunice. — Pre- dajmovi i zajmovi na vrijednosne papire, dionice srečke, robu (Warrants), brodove itd. - Gradjevne vjeres.

► Pretinci (Safes) za čuvanje vrijednota u čeličnoj sobi (Tresor) sa posebnim ključevima za klijente, u kojim se pretincima može držati svakovrsne vrijednosti.

JADRANSKA BANKA — Pričuva K 700.000
Dionička glavnica K 8.000.000. — ŠIBENIK -

KNJIGOVEŽNICA HRVATSKE ZADRUŽNE TISKARE U ŠIBENIKU :-
u. z. s. o. j. (Dr. ANTE DULIBIĆ I DRUG).

UVEZUJE DUGOTRAJNO I SOLIDNO SVAKE VRSTI UVEZA, KAO: PROTOKOLE, MISSALE, MOLITVENIKE I SVE U TU STRUKU SPA- :- :- DAJUJE RADNJE. :- :- CIENE UMJERENE. — IZRADBA BRZA :- :- I SOLIDNA. :- :-

Najprikladniji dar za svaku prigodu jest

INGEROV ŠIVAČI STROJ
kojim se može šivati, vezti i vrpsti.
Singer Comp. šivači strojevi
dioničko društvo
ŠIBENIK, Glavna ulica.

HRVATSKA ZADRUŽNA TISKARA
ŠIBENIK
UKNJIŽENA ZADRUGA SA OGRANIČENIM JAMSTVOM
(Dr. A. DULIBIĆ I DRUG)

OBSKRBLJENA JE SVIM MATERIJALOM, TAKO DA JE U STANJU TOČNO, BRZO, U MODERNOM SLOGU TE UZ VEOMA UMJERENE CIJENE IZRADJIVATI SVE :- RADNJE SPADAJUĆE U TISKARSKU STRUKU :-

IZRADJUJE POIMENCE POSJETNICE, TRGOVAČKE MEMORANDUME, RAČUNE, NASLOVNE LISTOVE, TRGOVAČKE I SLUŽBENE OBOVOJE, VJENČANE KARTE, PLESNE I DRUGE ZABAVNE POZIVE I PROGRAME, OSMRTNICE, CIJENIKE, JESTVENIKE I T. D. I T. D.

VELIKO SKLADIŠTE TISKANICA ZA OBCINE I ŽUPSKE UREDE. :- :-

PRODAJA RAZNOVRNOG ČISTOG PAPIRA I OBOVOJA.